

东方明见：中共的“维稳”实为镇压迫害



中共害怕失去政权，一直强调社会稳定，不惜动用大量警力财力投入“维稳”。图为2023年3月5日，中共两会开幕期间，警察和保安在布满监视器的天安门广场南端站岗。(Greg Baker/AFP)

更新 2025-04-26 2:00 AM 人气 27

标签：中共，维稳，截访，维稳费，访民，践踏国家法律，杨岁全，镇压民众，掩盖真相

【大纪元2025年04月26日讯】中共害怕失去政权，一直强调社会稳定，不惜大量警力财力投入“维稳”，那么这个维稳的背后有着怎样的内幕呢？以下节选大陆一位律师网络爆料出的一位老兵访民遭遇的真相案例：

“我因控告陕西警方的渎职侵权行为而上访，之后却遭到了各方的打压，甚至动用了各种刑罚手段。关键是这些打压行为与国家法律相对照，很明显就知道是谁在耍流氓，故意亵渎践踏国家法律。但徒唤奈何，从中央到地方，我没能找到主持公道的地方。不止是我，全国各地不计其数的访民也面临着类似的困境，诉求难以得到解决，反而被以各种手段维稳。在这样一个维稳至上的大环境下，权力机关竟然成了黑恶势力的保护伞，不惜一切代价地为不法之徒掩盖罪行，让他们继续祸害民众。这使得无数的司法难民倾家荡产地进行维权，受尽屈辱也要进京喊冤，寻求一丝公正的曙光。然而，北京的大门并未向他们完全敞开。

在廊坊市环京边界，铁丝护栏高耸，监控密布，警示牌上明确禁止翻越或破坏护栏违规进京的行为。如有必要前往北京，必须通过检查站并按规定入境。任何翻越或破坏护栏的行为都将面临公安机关的严肃追究，可能承担行政或刑事责任。对于那些试图通过检查站进京的上访人员或曾经的上访人员来说，情况更为艰难。检查站会将他们拦截并交给当地机构带回。所有进京的检查站在对待上访人员时都持这一态度，除非地方机构不予追究，否则检查站几乎不可能放行。这无疑使进京之路充满了坎坷与挑战，对于许多访民而言，这成为了他们灾难的开始。尽管如此，经验丰富的访民们仍会想尽一切办法摆脱地方的看管，绕过检查站进京。因为在这里，承载着他们的希望与未来。

值得一提的是，维稳费用在这一过程中起到了关键作用。以越战伤残老兵杨岁全为例，他的案例充分暴露了这一问题。因上访而被拘留、判刑的他，其判决书上详细列出了庞大的劫访人数和维稳费用。如：宝鸡市渭滨区桥南街道办事处财力支出 57617.6, 07元、人力支出235人次；宝鸡市渭滨区信访局财力支出820, 856元，人力支出112余人次；宝鸡市渭滨区退役军人事务局财力支出16, 365.5元；宝鸡市渭滨区政法委财力支出120万元，宝鸡市公安局渭滨分局财力支出270, 289元，维稳费用共计花费236余万元。而杨岁全最初诉求时5万元就能够解决他反映的单位欠缴医疗保险等所有问题。

看到这，不仅让人唏嘘，这些费用的支出不仅是权力滥用的问题，更重要的是它揭示了维稳机制应不应该存在的严重问题，这些费用本可以用于解决访民的实际问题，改善民生福祉，让维稳费变身救助金、赔偿款！然而，数十年来这笔钱却被拿来欺压、凌虐访民，任凭多少正义人士谏言呼吁都无济于事。究其原因，在于那些身处高位的人往往更看重自己的利益，将维稳费用视为一种投资——肥水不流外人田，而非解决问题的手段。他们宁愿雇佣地痞流氓来维持稳定，也不愿正视访民们的合理诉求。在这种环境下，访民们还被当作敌对势力对待，遭受着严密的监视和看守。而那些掌握权力的人则在其中谋取私利，将国家和人民的利益抛诸脑后，还会想出一百种办法刑事关押访民。我想说，如果访民真的成为了敌对势力，那么也是那些将他们视为敌对势力的“人上人”逼得他们走投无路的结果。正如红楼梦中的晴雯所言：“今日既已担了虚名，早知如此，我当日也另有个道理。”

我想访民会比晴雯明白的要早。曾经热播的电视剧《锦心如玉》中所揭示的，也是当权者区侍郎为了维护一己之私而故意践踏民生福祉，豢养海盗，永平侯慧眼如炬，识破其阴谋，言明禁之太严，百姓势穷，部分民众必为匪徒所挟，必之为盗，此乃国之害也，逼良为盗何其痛哉。而访民作为法制社会的推动者，在这反腐声浪如潮的当下反映腐败问题却被当成敌对势力，逼得他们走投无路，这不仅暴露了反腐的真面目，而且必然会导致社会的动荡与不安。只有当权者为民生立命，才能真正实现国家的长治久安与社会和谐。最后，我想提醒那些骑在我们头上作威作福的人：如果你们继续坚持这种错误的做法而不加以改正，终将自食其果。天道循环，终会将你们扫进历史的垃圾堆里。”



图一：阻挡访民的北京市环京（廊坊段）铁网护栏

2921599次；“西府独狼”账号发布辱骂信息8363条，转发帖数3044条，阅读量1155576次，发布虚假信息610条，转发帖数11871条，阅读量361615次。

10、网络在线提取工作记录证实，公安机关通过网络提取涉案推特账号，其中“秦男恨吏”账号共有推文2540条，正在关注633人，关注者652人，喜欢940人；“西府独狼”共有推文130条，正在关注311人，关注者39人，喜欢70人。微博账号“秦男恨吏”转发文章“昨日战场 今日下场”使用的手机型号，2021年1月23日至2021年2月26日期间的10次转发使用的手机型号为荣耀畅玩7全面屏手机，2021年4月26日至2021年5月13日期间的三次转发使用的手机型号为华为畅享系列手机。

11、公安机关大数据分析资料、旅馆住宿查询信息、铁路售票查询信息证实，微博账号“秦男恨吏”“秦男恨吏2”“秦男恨吏”的发帖IP地址归属地与杨岁全同一时间所属地理位置、空间具有较强的时空关联性。

12、通话清单、机主信息等书证证实，被告人杨岁全使用的涉案手机号码机主资料及通话时间、地点。

13、银行账户交易明细、安置、救助、优抚资料、社会保险办理资料及人民法院裁判文书等书证证实，被告人杨岁全的安置、社会保险、优抚、救助、退休待遇、宅基地、劳动争议等问题均经相关部门依法处理并落实到位，其通过网络发布相关信息属虚假信息。

14、杨岁全与陕西开关厂工会主席姚鹏打架事件的处理资料证实，二人纠纷经公安机关调解处理完毕。

15、维稳、接访费用支出清单、差旅费报销凭证及相关部门的说明材料证实，因被告人杨岁全长期非法信访造成宝鸡市渭滨区桥南街街道办事处财力支出576176.07元、人力支出235人次；宝鸡市渭滨区信访局财力支出820856元、人力支出112余人次；宝鸡市渭滨区退役军人事务局财力支出16365.5元；宝鸡市渭滨区政法委财力支出120万元；宝鸡市公安局渭滨分局财力支出270289元，严重影响正常工作秩序。

16、被害人王某（渭滨区区委工作人员）陈述，他因工作关系认

公众号·民心微语

图二：文中访民杨岁全判决书中曝光中共恶政打压访民投入维稳人力财力页

关于上诉人杨岁全所提其行为是正常上访，没有缠访，没有妨碍公共秩序的行为；其没有去天安门广场、中南海地区等非信访场所信访，其是因流动人口检查被交给地方，而被宝鸡警方行政拘留的上诉理由和辩护意见，经查，有公安机关行政处罚决定书、北京市公安局西城分局府右街派出所出具的工作说明、训诫书等证实，2013年至2017年，杨岁全因先后90次至中南海周边、天安门地区非正常信访被北京市公安局西城分局府右街派出所训诫21次，宝鸡市公安局渭滨分局先后于2013年8月20日、2013年12月10日、2013年12月24日、2014年4月26日、2015年3月13日、2015年7月20日、2016年10月28日、2017年2月26日给予杨岁全七次行政拘留十日的行政处罚。其多次到非信访场所信访，被公安机关多次训诫、行政处罚，破坏国家信访管理秩序，扰乱公共秩序的事实清楚；其称没有去天安门广场、中南海地区等非信访场所信访，其是因流动人口检查被交给地方，而被宝鸡警方行政拘留的事实并无证据证实，故其该上诉理由和辩护意见亦不能成立，本院不予采纳。

综上，原审判决认定事实和适用法律正确，量刑适当，审判程序合法。依照《中华人民共和国民事诉讼法》第二百三十六条第一款第（一）项的规定，裁定如下：

驳回上诉，维持原判。

本裁定为终审裁定。

审判长 张宏斌

审判员 罗莉萍

审判员 杨瀚黎



法官助理 陈瑾慧

书记员 赵亚波

公众号·民心微语

本件核对与原本无异

10

图三：文中访民杨岁全判决书落款页

从以上事实不难看出，中共根本不听不解决民怨民愤问题，不惜人力财力丧心病狂的搞所谓“维稳”“截访”，只为镇压民众，掩盖真相，打压访民呼声。中共恶党镇压迫害的这套手段，对法轮功上访人员是这样迫害的，对普通上访民众也是这样残害的，它害人的本性从来没变。看起来中共掌握政权暴力机器气势汹汹，实际上对普通访民的合法上访行为都恐慌害怕得不行，说明中共暴政已经色厉内荏惶惶不可终日，离垮台不远了。

责任编辑：金岳